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Obnyicg:

To Soxkiplo anoteAcital ano deratpeig (13) Sarktudoypapnpéveg ocAideg.

1. Na anavtroste oG ep@T0elg aneubeiag otov Kevo Xwpo KAT® ard KAOe epwtnor).

2. Av o0 kevog x®pog dev eival apKeTog, NITOPEite va ouvexioete oty Kevr) oeAida oto t€Aog
ToU géetaotikou Hokipiou, @povtifoviag va ypayete tov aplOpo g aoknong. MoAuft
propeite va XprotpoIIo)0sTe POVO 0T OXIATA KAl TI§ YPAPIKES ITAPAOTAOELS.
Antayopeuetat 1 Xprjon 610pO®TIKOU UAKOU.

Ermupénetal n xprjon o@paytopévng Kat pn mmpoypappati{opevng UTTOAOYIOTIKLG PXAVEG.
Zto t€Aog tou eetaotikoU dokipiou ermouvarttetat turtoAoyo. Na punv agpaipebei anod to
eSetaotikod dokipto.

ok o

MEPOZ A': ( 50 povadeg)

To mpoto PEpog aroteAeital and §adera (12) epwtrioelg anod 11§ oroieg MPEeL va ermAESeTe Kat
va Auoete povo 8€ka (10). Kabe onotr) anavinon Babpoloyeital pe mévee (5) povadeg.

1. Eva xkifeotio pafag m Bpioketatl nave otnv tpaxeia (pn Asia) opifovtia erm@aveia, oto
£0MTEPIKO €VOG Payovioy, Onwg gaivetatl oto 1mo KAt® oxnpa. To Payovi kiveital pe
ermtaxuvvorn a = Sm/s? npog ta 6ed1d.

a) Na oxebraoete oto Hurmdavo oxrpa tg
duvdapelg rou aokouvial oto KPBwTio. [1-1]

TOU OUVIEAEOT) OTATIKIG TPPNGS petasu

TOU OWHPATOG KAl TG EMEQAVELAG, £T01 WOTE

10 OOUA VA ITAPAPEVEL AKIVITO ®G TTPOG T

10 Bayovt. [1n.3] > ( )

B) Na urtoAoyioete v eAaxiotn Ty D

y) Na untodoyioete tv tp1p1, otav to Payodovt kiveitat pe otabepr) taxvtnra u = 10m/s.  [p.1]
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2. Zopa £ pe pdalda m = 20kg Bpioketat oe op{ovtio un Acio emninedo. Lto oopa dévetat Eva
apBapég oxovi 1ou 1epvda arno Tpoxaldia Kat 0to AAAo AKPOo ToU 0XOowioU aokeitat duvapn

F =100N.

a) Na oxebidoete 11g Huvdjieig ITou aockouvtal oTo ond. [n.1,5]

z

B) Na uroAoyioete:

i. Tn 6uvapn ng P1Png, av o ouviedeotr|g 1p1Pr)g oAioOnong petadu ocopartog Kat ermrEdou
etvat pa = 0,25.

[1.2]

ii. Tnv emtdxuvon Tou oEPATOG. [p.1,5]

3. O kamntetav Mwpyng ano@aoioe va PeTpr)oet 1o fApog Tou Paplou
IOV £ITace peoa os Kivoupevo avedkuotrpa. O avedkuotr)pag Serkiva
Ao TOV TIPWTO OPOPO KA1 ETTITAXUVETAL PEXPL TOV BEUTEPO OPOPO,

onote ouveXilel pe otabepr) TAXUTNTA PEXPL TOV TETAPTO OPOPO. ATTO

Tov T€tapto Kat petd empPpaduvetal pexpt tov eRdopo 6pogo, Orou Kat
otapata. Na e§nynoete, napabetoviag Kat Tig anapaitnteg
pabnuatikeg oxeoelg rou Paocifovrat oto B’ Nopo tou Neutwva,

HETady 1oV opoe®V To YPapt @aivetat va eivatl faputepo Kat o
ranetav Mopyng rmo euxaplotnpévog. [1.3]
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B) BAnpa pafag m = 0,01kg Santepva koppd dEvipou naxoug

d = 25cm, onwg @aivetatl oto dutdavo oxrjpa. To PArpa slogpxetat

OTOV KOpHO pe taxuinta u; = 100m/s kat e§épxetat arn’ avtdov i E{
He Taxutnta uz = 20m/s. H avtiotaon mou cuvavtd to BAfjpa O oaaaey D
KATtd TV Kivnorn tou péoa otov Kopuo Bempeitatl otaBepr). -

Na urnoAoyioete v avtiotaor rou npofBaAAel o Koppog aTS(:m’

oto BArfpa. [p.3]

5.a) Na diatuniwoete 1o Bewpnpa dratr)pnong g PNXAVIKIG EVEPYELAG. [pn.2]

B) Evag aAsuttotiotg pafag m = 60kg mE@tel Xwpig apXikn taxuinta arnd aeporAdvo 1mou
Bpioketat oe Uwog 800m mdve amd 1o €8agpog. To  alelimwtd tou avoiyel kat o
aAseSuTtOTIONG @Tdvel oto €dagog pe taxutnta Sm/s .

Znwouvtat:
i. Na diepeuvrioete av 1oxvel 10 Bswpnpa dat)pnong S HNXAVIKIG EVEPYEIAS KATA TNV
ITI®OT) ToU aAe§UTtOTIOT). [n.2]
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ii. Av n andvinon oto epwINUa i eivat apvnTik), va UITOAOYIOETE TV ATIOAEIA EVEPYELAG KAl va
e€nynoete ov ogeidetal ) anwAela aut. [p.1]

B) Opoyevng pafdog AT, prkoug 7, ¢xet Bdpog B = 10N

Kal PIopet va meplotpe@etal yupe arno apbpwon oto A. : A
, 3¢ , , , ,
Y& anootaon 7 arto v apBpwon kpepetat, pe I Ponbeia

vrjpatog copa X Bapoug Bz = 20N. H padog 1oopporei opi{ovtia 4
pe 1 Ponbeia vijpatog I'A, rou eivat depevo oto axkpo I' kat « >
oxnpartifel opOr) yovid pe autr). A @ - I
Na uroAoyioete:

i. Tnv tdon tou vrjpatog T'A. [p.2]

ii. Tig ouviotwoeg Fx kat Fy tng duvapng nou aokel n apbpworn ot pafdo.
[1.2]

7.a) TIote Agpe o011 €eva Kivnto ektedei opalAr] KUKAIKY) Kivnon); [1n.2]
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B) H mAatgpdéppa 10U XPINOTUOMOW|OAPE OTO
EPYAOTI)P10 Yl TNV HEAETN TNG KUKAIKNG Kivnong
ektedel 40 otpoeg 1o Aermtd. XiEPEDOAPE OF
artootaon R = 10cm ano tov adova meplotpo@rg
éva xuffo Z.

Na urnoAoyioete:

i. Tnv nepiobo NG KUKAIKIG Kivnong.

ii. Tn yovioxk toaydto tov KOov.

iii. T ypappikn taxvinta tou KUPou. [1.3]

8. Eva oopa padag m eival otepe@pevo otnv AKPn VI)IATog, OIS @Aivetal oTo oXnpua, Kat
ekteAel aplotepdOTPOPN OPaAn] KUKAIKY) Kivnon aktivag r o€ opl{ovilio KUKAo.
a) ITowa 6uvapn naiet 1o poAo g KevipopoAou dUvapng ya 1o copuda; [n.2]

B) Na oxediaoete ta dravuopata g ypappikng taxuintag 4,
G YOVIAKIG TAXUTNTAS @, KAl T KEVIPOHOAOU EMMITAXUVONG o, . [1n.3]
9.a) Na opioete Vv £vtaorn Tou NAEKTPIKOU 1ediou 0’ éva onpeio tou. [m.1]
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B) H rmo kate swkdva rapouotadel 1o nAeKipko rnedio rmou dnuioupyeital ano dvo onpelaxd
NAeKTPIKA @optia Q1 rat Qo.

ii. Na efnyrjoete oe oo arno ta onpeia A 1 B eival peyadutepn 1n €viaon 10U NAEKIPKOU
niediou. (n.2]

B) Auo nAexktpika @optia anwbouvtatl pe duvapn F. Otav n anootaon petasu 6Uo onpelakmv
NAEKIPIKOV QopTi®v urnodumdaoctaotei kKat ta @optia pévouv ta 1d1a, va Ppebel moon yiveral n
véa duvaprn Coulomb ouvaptrjoet ing F. [1.1,5]

Y) Znuewaxko goptio g1 = +8.109C Bpioretal oe anootaorn d = 4cm artd AAAo ONPEIAKO @oPTio
qz. To @optio q» 6éxetat amod 1o q:1 eAkukn duvapn pértpou F = 54.10-5N. Na Ppeite: To €ibog
Kat mv noootnta T0U (poptiou qe.
[1.1,5]
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11.a) Na ypawete t©t ovopdfoupe nAexktpeyeptikn duvapn (HEA) piag nAektpikng inyng.  [B.2]

B) H dutdavr) ypagikn napdotaon divel v

1don (V) nou ermukpatei ota akpa pag :r :r E E 1:
NAEKTPIKNG TYIS O OXEOT] HE TNV £VIAOoT TOU gm """ ; """ ;’ """ i’ """ ? """ 'i """ 1
peupatog (1) mou drappéet v ninyn. | — i.---- A 1:. _____ i _____ 1: _____ J
Me Bdon ) ypa@ikn napdotaon, va Ppeite i i : i i
i. v eowtepkr) avtiotaon r . T Ir ----- Ir““ NG .Ir ----- .E ----- 1
ii. tnv nAextpeyeptikr) SUvapn E tng ninyng. ol I i’ """ ;‘ """ i’"" ; """ 'i """ I
iii. To peyioto pevpa. [n.3] 3 N i. _____ i. _____ i. ..... .i ..... S 1
N S S S S
0 1 2 3 4 5 1(A) 6
12.a) Tt evvooUpe pe ToV 0p0 POTONAEKTIPIKO PATVOUEVO; [n.2]

B) Av 10 ¢pyo eCaymyrg evog petdddou eivatl 3eV, va Bpeite 1o peyadutepo PrKog KUPAtog g
aktivoPoAiag rou propet va e§ayayetl nAektpovia arno 1o PETtaAdo auto. [p.3]
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MEPOX B’: ( 50 povadeg )

To Seltepo p€pog artotedeitatl aro €€ ( 6 ) aoKr)oe1g Ao TG OIToieg TPETTEL va eTMAESETE KAl va

Auoete povo névre ( 5 ). Kabe owotr) anavinon Babuoloyeitat pe 8éra ( 10 ) povadeg.

13. Avo oopata, 1 Kat Lo, pe padeg m; = 2kg kat my = 1kg avriotowxa, Bpiokovial mave oe
opwovtio eminedo kat eivar ouvdedepéva pe pn exktato vipa. O ouviedeotng 1p1png oAiobnong
petadu tou Kabe onpatog Kat tou oplgoviou eruaedou eivat pea = 0,2. Mwa duvapn otabepou
perpou F = 12N aoxkeitat oto oopa Lo, OTIOG @AivETAl OTO IT0 KAT® OXI|HId.

F

2
22 4

a) Av n 61eubuvon g duvapung oxnuatidel yovia ¢ = 37° g 1pog 1o op{ovtio ertinedo:

i. Na oxedraoete 6Aeg T1g Suvdapelg rou aokouviatl oe Kabe oopa. [1.2]

ii. Na untodoyioete v ermtaxuvon pe v oroia Kiveitat 1o cuotnpa v 6Uo copatov.  [p.2]
Atvetat nu37°=0,6 ouv37°=0,8

iii. Na urtoloyioete 0Aeg T1g duvapelg mou aokouviatl oe KABe ocopa. [p.4]

B) Av n 6uvapun F yiver opifovtia va e§nyroete riwg Oa petaBAnOei n ermtdxuvon tou
OUOTATOG TV U0 COPATOV X®PIG va ektedéoete Nabnpatkeg pasetg. [pn.2]
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14.A) I'ati, katd v opaAr) KUKAIKT Kivnor), £XOUME EIMITAXUVOD); [p.2]

B) To KOVIKO eKKPENPEG TOU HUTAAVOU OXIATOG
artotedeital amo vijpa prkoug [ = 0,5m, oto AKpo ToU 0OIoiou

otepewveral copa pafag m = 0,1kg. To cwpa diaypaget
op1fovtio KUKAO P& otabepr) yoViakr) taxuinta @ = Srad/s
Kat 1o vijpa oxXnpatidel pe v Katakopu@o yevia @.

a) Na oxebiaoete kat va avaAvuoete Tig SUVAPELS TTOU AOKOUVTAL
Oto oQOUA. [n.2]

B) Na urtoAoyioete:

i. Tnv tdon tou vrpatog. [1n.3]
ii. Tn yovia ¢. (w2 ]
iii. Tnyv kevipopdAo duvapn. [p-1]
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15. Ato nAektpka @optia +Q kat -Q/2 eivat tortoBetnpeva oug kopupeg B kat I' aviiotoxa
opBoywviou 1000keAoUg Tptywvou ABTIN 61g @aivetatl oto 1o KAt® oxXrpda .
( H yovia BAT eivat op6r) ).

A

+Q -Q/2

Na urnoAoyioete:

o) To pgrpo, tn Sievbuvon Kat t opd tng 0AKNAG £vtaong oto onpueio A, mou ogeidetal kat ota
6uo @oprtia. [p.4]

P) To pérpo, tn Sieubuvon Kat ) opd tng dUvapng, mMou MPEMel va acknOet o poptio -q otav
torto0etnBel oto onpueio A, WOtE va 100pPOTTEL. [p.2]

y) To 6uvapiko oto onpeio A. [n.2]

8) To €pyo kata v petakivnon tou Poptiou -q aro 10 Arneypo oto A kat va e§nyroete av eivat
IAPAYOHUEVO 1] KATAVAAIOKOHEVO. [p.2]
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16.a) Na Swatuniwoete to Nopo tou Ohm. [1.3]

B) Mwa opdda padntov OAet va Siepeuvr)oel Katd OCO £va OTOIXEIO VOGS NAEKTPIKOU
KUKA®PATOG CUPITEPIPEPETAL 1) OX1 WG DUIKOG ay®yog. ['a 1o okornd auto ot padnteg
AIT0PAC1oaV VA KATAOKEUAOOUV 11 XAPAKINPLI0TIKY] KAUITUAN g tdong V oe oXeon He v
évtaon I tou pevpatog ya to otowxeio auto. Meta and 1o neipapia, Iou €kavav oto Epyactr)plo,
) Pav TG Mo KAT® PETPIOES.

I(A) 0,00 0,07 0,14 0,21 0,28 0,37 0,45 0,52 0,60
V() 10,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Me Bdaon 1ig petprioelg 1oV pabniev, va oxXedldoete ) XapaKINP10TIKY] KAPITUAL TOU dyveOoToU
otowxeiou, V = f(I). [n.3]

y) Na e§nynoete katd noéoo 10 AyvooTo OTOIXEI0 CUPITEPIPEPETAL 1] OX1 OGS AUIKOG AYy@YOS. [|1.2]

6) Me 1) Bonbeia ng ypa@ikrg mapdotacng va UTtoAoyioete v aviiotaor ToU ayveootou
otoxeiou. [p.2]
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17.a) Ant6 roloug rtapayovieg e€aptdatatl 1 aviiotaorn £vog aymyou; [1.3]

B) Na neprypayete pua niepapatikn dwadkaocia, pe v omnoia diepeuvrioate, OO0 EPyaotr)plo
(PUOIKNG, €va Arto TOUG TTAPAYOVIEG TTIOU AVAQPEPATE. [n.3]

v) Na oxedraoete v nielpapatiky) 61dradn mou XprnolpoIo)oATe Yid va PEAETHOETE AUTOV TOV
TAPAYOVIA KAl VA OVOHACETE Ta Opyava Kal Ta UAKA [n.4]
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18. Aivetatl 10 KUKA®PA TOU OX1jAtog, Orou:
R1 =1Q, R =2Q, R3=3Q, R4 =6Q, Rs =1Q

A R R -

E: =18V, E; = 13,5V 1 —I— 2

I > I

Zntouviat: ! R 2

a) Na avagépete 2 kopfoug kat 2 Bpoxoug tou E. _L 4 113 E, J_
L=l

KUKAQUATOG. [p.2]
B) Na ypayete duo eflowoelg ou erdyovtatl ano tou kavoveg tou Kirchhoff yia to Sumdavo
KUKA®QUA. [n.2]

v) AvI; = 1,5A, I, = 0,5A kat I3 = 2A va urntoAoyiotouv:

i. H 8iagopd duvapikou U ,- [n.2]
ii. H 1oxUg rou katavaAwvetat amno v avtiotaon Rs. [p.2]
iii. H Beppotmta rou eAeubepwvet n avtiotaon R3 oe xpdvo 5 Aerttav. [n.2]
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